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Spravodajstvo televízie JOJ potvrdilo svoju líderskú pozíciu a obhájilo status
najobjektívnejšieho zdroja informácií na slovenskom trhu. V najnovšom reprezentatívnom
prieskume agentúry Median SK, ktorý mapoval obdobie od januára do marca 2026, označili
respondenti spravodajstvo JOJky za najobjektívnejšie televízne spravodajstvo v krajine.

Noviny TV JOJ.

Televízia JOJ tak predstihla verejnoprávneho vysielateľa, ktorý s podielom 19,6 % skončil na druhom
mieste. Tretiu pozíciu obsadila televízia Markíza, ktorej dalo hlas 18,7 % respondentov, a
spravodajskú TA3 spomenulo 15,4 % účastníkov prieskumu. Inú televíziu uviedlo 2,6 % opýtaných a
kstacku sa nevyjadrilo 23,4 % respondentov, pričom každý účastník mohol určiť iba jednu stanicu.

Terénny zber dát realizovala agentúra Median SK v období od januára do marca 2026. Na prieskume
sa zúčastnila reprezentatívna vzorka 2 019 ľudí vo veku od 14 do 79 rokov.

„Toto prvenstvo si nesmierne vážime a vnímame ho predovšetkým ako záväzok do budúcnosti. V
čase, keď je spravodajstvo vystavené veľkému tlaku z externého prostredia, je pre nás dôležitým
signálom, že diváci oceňujú stabilitu, konzistentnosť a odbornosť nášho spravodajského tímu. Práve
túto profesionalitu dnes prinášame divákom počas celého dňa aj prostredníctvom JOJ 24 –
spravodajskej televízie, ktorá stojí na objektivite, overených zdrojoch a skúsenostiach nášho tímu.
Chceme, aby sa diváci mohli na naše spravodajstvo spoľahnúť kedykoľvek – s pocitom dôvery, istoty a
bezpečia,” uviedol generálny riaditeľ JOJ Group Marcel Grega.

Najstabilnejší spravodajský tím s jasnou špecializáciou

Tento úspech je pre redakciu spravodajstva JOJ Group potvrdením dlhodobej profesionálnej práce
celého tímu, ktorý sa opiera o zázemie najstabilnejšieho a profesionálne najzrelšieho spravodajského
kádra na Slovensku. Mnohí spravodajci pracujú pre skupinu

JOJ desiatky rokov, pričom sa vo svojej špecializácii neustále vzdelávajú a zdokonaľujú.
Tento tím denne pripravuje štyri spravodajské relácie, z toho dve v primetime, a napĺňa obsahom 24-
hodinovú spravodajskú stanicu JOJ 24, ktorá okrem spravodajstva ponúka aj množstvo úspešných
podcastov a publicistiky.

Práve preto sú mnohí z nich schopní pripravovať na týždennej frekvencii svoju vlastnú reláciu na
spravodajskej JOJ 24, ako sú napríklad Ekonomické analýzy, Európa od A po Z či denné Analýzy 24.

Zárukou vysokej kvality sú konkrétne novinárske osobnosti a ich dlhodobé zameranie na expertné
oblasti. V zdravotníckych témach prináša hĺbkový prehľad redaktorka Barbora Jánošová spoločne s
Marcelou Funkovou, ktorá svoje vedomosti pretavuje aj do úspešného podcastu JOJ 24 Zdravie.

Na témy Európskej únie sa špecializuje Adam Zavřel, ktorý pravidelne dodáva spravodajstvo priamo
z Bruselu. V redakcii zároveň odborne vyrástli výrazní parlamentní spravodajcovia Radovan Antoži,
Lenka Ježová, Lucia Stráňavová, Miroslava Štrbáková Urbanovičová a Jakub Prok.

Významným pilierom je tiež investigatívny novinár Rado Striško, ktorý okrem reportáží zastrešuje



podcast Línia zločinu, pričom na oblasť hospodárstva sa systematicky zameriavajú ekonomickí
spravodajcovia Lukáš Dzivý a Richard Juriš.

Výnimočnú pozíciu na trhu potvrdzuje aj regionálne pokrytie, ktoré pre JOJku z celého Slovenska
zabezpečuje najpočetnejší tím regionálnych spravodajcov so svojimi štábmi. Okrem informácií zo
svojho regiónu sa mnohí z nich venujú aj špeciálnym témam, čo dokazuje redaktorka Katarína
Kleknerová, ktorá už viac ako 13 rokov mapuje dianie na Ukrajine vrátane vojnového konfliktu.
Za dôverou divákov stojí presne definovaná dramaturgia a rešpekt k novinárskej etike. V hlavnej
spravodajskej relácii NOVINY TV JOJ namiesto magazínových príspevkov otvárajú vysielanie
najzásadnejšie informácie dňa.

Redakcia stavia na overených a neskreslených faktoch, pričom dôsledne stráži hranicu medzi
nestranným spravodajstvom a osobným komentárom.

JOJ Group je najväčšia súkromná televízna skupina na slovenskom mediálnom trhu. Prevádzkuje 15
televíznych staníc: na území SR vysiela v rámci skupiny 8 staníc: TV JOJ, JOJ Plus, JOJ Krimi, JOJko,
JOJ Šport, JOJ Šport 2, JOJ 24, JOJ Svet; v rámci ČR vysiela 7 staníc: JOJ Cinema, JOJ Family, JOJ
Svět, CS Film, CS Mystery, CS History a CS Horror. Súčasťou skupiny je streamovacia služba JOJ
play, desiatky webov a najväčšia slovenská video sieť Valetin. Televízia JOJ je 7-násobná držiteľka
prestížneho ocenenia.
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